

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2011 - 2017 මාස 17 වැනි සිකුරාදා - 2017.03.17
2011 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 17 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சட்டங்கள்	பக்கம்	பக்கம்
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள் -
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள் 46
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதன வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள் -
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள் -
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல் 50
கடனிறுக்க முடியாமைக்கான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள் -
		பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள் -

கவனிக்க.- (i) அகில இலங்கை வரலாற்று ரீதியான தேவாலய அலுவலர்களின் சங்கம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, பெப்பருவரி மாதம் 23 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) குற்றவியல் நடவடிக்கைமுறைச் சட்டக்கோவை (விசேட ஏற்பாடுகள்) (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2017, மாச்சு மாதம் 03 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, ஏப்ரல் மாதம் 07 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால்மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வாடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்

பிசுக்கால் ஏல விற்பனை

பதுளை மாவட்ட நீதிமன்றம்

மக்கள் வங்கி, இலக்கம் 75, சேர் சிற்றம்பலம் ஏ காடினர் மாவத்தை, கொழும்பு 02.

வழக்கு இல. : NB7570/
லிகித
நிறைவேற்று
இலக்கம்: 8/16
(எஸ்கீசீ)

- வழக்காளி

-எதிர்-

மஹவத்தே ஆர்ச்சிகே தம்மிகா மல்காந்தி, இலக்கம் 50, பீலிபொத்தகம, பிங்அராவ, பதுளை.

- எதிராளி

2016 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 23 ஆந் திகதி,

பதுளை மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் மேற்படி இலக்கத்தைக் கொண்ட வழக்கினால் பதுளை மாவட்ட நீதி மன்றத்தில் பிரதி பிசுக்காலுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள ஆதனம் தடைசெய்யப்பட்டு விற்பனை செய்யும் ரிட் உத்தரவுப்படி மேற்படி எதிராளியிடமிருந்து அறிவிடப்பட வேண்டிய ரூபா 2,058,691.91 ஆன தொகைப் பணமும், அந்த ஆதனம் ஏலவிற்பனை செய்யும் கட்டணத்தையும் அறவிடுவதை குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அந்த பிரதி பிசுக்காலினால் தடைசெய்யப்பட்டு கீழ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள பதுளை மஹவெலகம, மெதபத்தன, ரிதிபான தோட்டத் தொகுதியின் ஒரு பகுதி எனப்படும் 32 பேர்ச் .அளவுள்ள ஆதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அவ் ஆதனம் அமைந்துள்ள ஸ்தானத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் விற்பனை செய்யப்படுமென இத்தால் பகிரங்கப்படுத்தப்படுகிறது.

ஆதனத்திற்குப் பிரவேசிக்கும் வழி.- பதுளை மஹியங்கனைப் பாதையில் சுமார் 3 கி.மீற்றர் தூரம் சென்றதும் பாதையின் வலது புறமாக உள்ள ரிதிபான வத்த பாதையில் சுமார் 600 மீற்றர் சென்றதும் உள்ள சந்தியிலிருந்து வலது புறமாக உள்ள பாதையில் சுமார் 700 மீற்றர் செல்ல வேண்டும். அவ்விடத்திலிருந்து வலது புறமாகவுள்ள பாதையை எல்லையாசக் கொண்டு சந்தியில் உள்ள வீடுனான காணிக்குப் (பிரிவெனா ஆசிரியரொருவரான திரு. நிமல் பிரியந்த உடைய காணி) பின் உள்ள இரண்டாம் காணி உரிய ஆதனமாகும்.

செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவடைந்தவுடன் கீழ்க்காணும் பணத்தொகையை எனக்குச் செலுத்த வேண்டும் . அனைத்துப் பணம் செலுத்துதல்களும் பணத்தால் மாத்திரம் செலுத்த வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

1. மொத்தக் கொள்வனவு விலையின் இருபத்தைந்து வீதமான (25%) தொகைப் பணம் (மிகுதி எழுபத்தைந்து வீதமான (75%) பணம் வழக்கிற்காக நீதிமன்றத்தில் செலுத்துவதற்காக முப்பது நாட்களான (30) காலம் கொடுக்கப்படும்.

2. பிள்கல் கட்டணம் (முழுக்கொள்வனவு விலையின் முதலாவது 7,500 ரூபாவுக்கு 150 ரூபாவும் மிகுதியான ஒவ்வோர் 1,000 ரூபாவுக்கும் 5 ரூபாப்படி முழுப்பணத்தொகையும் கணக்குப் பார்த்துச் செலுத்த வேண்டும்).

3. உள்ளூராட்சி மன்ற நிறுவனக் கட்டணமாக 01%.

4. இலிகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணம் விற்பனைச் செலவு மற்றும் ஏனைய கட்டணங்கள் உள்ளதென்றால் அவற்றையும்,

இவ்வாதனம் ரூபா 1,625,000 ரூபாவுக்கு மதிப்பீடு செய்துள்ளதால் ஏலவிற்பனையின் போது வாங்கும் விலையைக் கூற முன்வரும் கொள்வனவாளர்கள் ஏல விற்பனை ஆரம்பிக்க முன் மேற்படி 25% பணத்தொகைக்காக குறைந்த பட்சம் ரூபா 406,250 ரூபாவான பணத் தொகையை என்னிடம் முன்வைக்க வேண்டும் அவ்வாறு செய்யாதோருக்கு ஏல விற்பனையின் போது விலை கோர அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

அட்டவணை

1. ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், யட்டிகிந்த பகுதி , சொரணாதொட்ட கோரளை, பதுளை மாநகர சபை எல்லைக்குள் மஹவெலகம, மெதபத்தன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ரிதிபான தோட்டத்தின் ஒரு பகுதி எனும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் அவர்களால் அளவையிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02-ஆம் திகதிய வரைபில் 03 ஆம் துண்டாகக் காட்டப்பட்டுள்ள பிரித்து ஒதுக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகள்-வடக்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் உடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆம் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள காணி; கிழக்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் உடைய 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆம் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதியும்; தெற்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் உடைய 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆம் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 04 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதியும்; மேற்கு: தோட்டப் பாதை மற்றும் 20 அடி அகலமான பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியும் ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்து பத்து பேர்ச் (09.0றா.10 பே.) விஸ்தீரணமுள்ள காணிப்பகுதியும் மற்றும் அக் காணிப்பகுதிக்குள் அமைந்துள்ள மரங்கள், பழங்கள், உட்பட அனைத்துடனும் மற்றும் ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் நில அளவையாளர் அவர்களுடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆம் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள 02 அடி அகலமுள்ள சாக்கடை (சாக்கடைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதி) மற்றும் அந்த வரைபில் துண்டு இலக்கம் 07 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள 03 அடி அகலமுள்ள சாக்கடை (சாக்கடைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதி) பொதுவாக அனுபவிக்கும் உரிமையுடனாகும்.

இந்தக் காணிபதுளை மாவட்டக் காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் A 105/1249 ஆம் பக்கத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

2. ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், யட்டிசிந்த பகுதியில், சொரணாதொட்ட கோரளை, பதுளை மாநகர சபை எல்லைக்குள் மஹவெலகம, மெதபத்தன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ரிதீபான தோட்டத்தின் ஒரு பகுதி எனும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் அவர்களால் அளவையிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 04 என அடையாளமிட்டுள்ள பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப் பகுதியின் எல்லைகள்-வடக்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயிலின் இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 03 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள காணிப் பகுதியும்; கிழக்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயிலினுடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டியுள்ள காணிப்பகுதியும்; தெற்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் உடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 05 ஆக அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதியும்; மேற்கு: தோட்டப் பாதை மற்றும் 20 அடி அகலமுள்ள பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதியும் ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள பத்து பேர்ச் (0 ஏ.0 றா.10 பே.) விஸ்தீரணமுள்ள காணி மற்றும் அதிலமைந்துள்ள மரங்கள், பழங்கள், உட்பட அனைத்துடனும் மற்றும் நில அளவையாளர் ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயிலினுடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள 02 அடி அகலமுள்ள சாக்கடையும் (சாக்கடைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு) மற்றும் அந்த வரைபில் துண்டு இலக்கம் 07 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள 03 அடி அகலமுள்ள சாக்கடை (சாக்கடைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதி) பொதுவாக அனுபவிக்கும் உரிமையுடனாகும்.

இந்தக் காணிபதுளை மாவட்டக் காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் A 105/ 250 ஆம் பக்கத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

3. ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், யட்டிசிந்த பகுதியில், சொரணாதொட்ட கோரளை, பதுளை மாநகர சபை எல்லைக்குள் மஹவெலகம, மெதபத்தன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ரிதீபான தோட்டத்தின் ஒரு பகுதி எனும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் அவர்களால் அளவையிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் 05 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப் பகுதியின் எல்லைகள்-வடக்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயிலின் இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 04 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள காணிப் பகுதியும்; கிழக்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயிலினுடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டியுள்ள காணிப்பகுதியும்; தெற்கு: ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயில் உடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 06 ஆக அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதியும்; மேற்கு: தோட்டப் பாதை மற்றும் 20 அடி அகலமுள்ள பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதியும் ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள பன்னிரண்டு பேர்ச் (0 ஏ.0 றா.12 பே.) விஸ்தீரணமுள்ள காணிப் பகுதியும் அக்காணிப்பகுதியில் அமைந்துள்ள

மரங்கள், பழங்கள், உட்பட அனைத்துடனும் மற்றும் நில அளவையாளர் ஜனாப் எம். எவ். புவாட் இஸ்மாயிலினுடைய இலக்கம் 1410 மற்றும் 2007.01.02 ஆந் திகதிய வரைபில் துண்டு இலக்கம் 02 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள 02 அடி அகலமுள்ள சாக்கடையும் (சாக்கடைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு) மற்றும் அந்த வரைபில் துண்டு இலக்கம் 07 ஆகக் காட்டப்பட்டுள்ள 03 அடி அகலமுள்ள சாக்கடை(சாக்கடைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள காணிப்பகுதி) பொதுவாக அனுபவிக்கும் உரிமையுடனாகும்.

இந்தக் காணிபதுளை மாவட்டக் காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் A 105/ 251 ஆம் பக்கத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

உரிமை பற்றிய விசாரணைகள்:
முகாமையாளர், மக்கள் வங்கி, பதுளை.
தொலைபேசி இல.: 055- 2230128.

திரு. தனுஸ்க வெலிகம,
வழக்காளியின் சட்டத்தரணி:
தொலைபேசி இல.: 055- 2222288.

பதிவாளர்/பிரதி பிஸ்கல்.

3-786

பிசுக்கால் ஏல விற்பனை

கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றம்

திருத்தப்பட்ட வகையில் 1990 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் மற்றும் அதனுடன் சார்ந்த தீர்வுக்கட்டளை மற்றும் முற்றான கட்டளை தொடர்பான காரணம் ஒன்று;

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ எல் சி (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி)

பதிவு அலுவலகம்: இல. 479 (முன்பு 481), டி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு - 10. கிளை: இல. 351/ F, பியகம வீதி, தெல்கொடை

- வழக்காளி

கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றம் வழக்கு இல.: 08/DR தன்மை: டி-ஆர் நடவடிக்கை: சுருக்கம் பெறுமதி: 10,000,000.00 ரூபா கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றம் எஸ்கீசி இல. 117/ 2015

-எதிர்- முனசிங்க ஆராச்சிகே சிசிர சுலோசன முனசிங்க, இல. 208/2, படலந்த வீதி, மாகொல தெற்கு, மாகொல.

- எதிராளி

மேற்படி இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் இந்த நீதிமன்றத்தால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரப்படி இங்கு கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனங்கள் என்னால் 2016, நவம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி தடை செய்த பின்னர் மேற்படி எதிராளியினால் முற்றிலாக் கட்டளையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொகையான ரூபா 1, 079,270 .61) ஐ வழக்காளி வங்கிக்கு செலுத்துவதை தவறிவிட்டபடியால் குறித்த தொகையும், முற்றிலாக் கட்டளைத் தீர்மானம் 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை 15% வருடாந்த வருடாந்த வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை 15% வருடாந்த வட்டியும், ரூபா 3, 633.972.35 தொகையும், அதற்கு வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை 14% வருடாந்த வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 14% வருடாந்த வட்டியும் ரூபா 2, 645, 968.01 தொகையும், அதற்கு வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 16% வீத வருடாந்த வட்டியும் ரூபா 1,896, 659.03 தொகையும், அதற்கு வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 16% வீத வருடாந்த வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 16% வீத வருடாந்த வட்டியும் வழக்குச் செலவீனங்களுக்கும் எதிராளியினால் வழக்காளிக்கு செலுத்த வேண்டும் எனக் கட்டளையிடப்பட்டுள்ளதுடன், குறித்த தொகையை செலுத்துவதற்கு எதிராளி தவறியுள்ள படியால் இந் நீதிமன்றத்தால் எனக்கு கிடைக்கப்பட்டுள்ள எஸ்கீஸீ தடைக்கட்டளைப்படி என்னால் 2016.11.07 ஆந் திகதி தடை செய்யப்பட்டுள்ள எதிராளிக்கு சொந்தமான கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட அசையாத ஆதனம்,

2017, மே மாதம் 12 ஆந் திகதி முற்பகல் 11.00 மணிக்கு மேற்படி பெயரிடப்பட்ட எதிராளியின் ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிசுக்கால் ஏல விற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் விற்பனை விலையில் 25% தொகையும், நீதிமன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கட்டணங்களின்படி அரசாங்க கட்டணங்களும், விற்பனைத் தொகையிலிருந்து 25% ஆன ஏலதாரர் தரகுப் பணமும், உள்நூராட்சி சபைக் கட்டணங்கள், ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு செலவுகளும் ஏலதாரர்களுக்கு செலுத்த வேண்டும். மேலும் கொள்வனவாளரால் மிகுதி 75% த்தை ஏலத்

திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் அவ்வழக்குக்குப் பற்றாக குறித்த கம்பஹா நீதிமன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம். - கிரிபுக்கொட நகரிலிருந்து மாகொல வீதியில் 2 1/2 கிலோ மீற்றர் முன்னால் சென்று மாகொல சந்தியில் இடது பக்கமாக திரும்பி உடுபில வீதியில் 1 கிலோ மீற்றர் வரை முன்னால் சென்று அங்கிருக்கும் 10 அடி அகலப் பாதையில் 50 மீற்றர் முன்னால் சென்றால் இடது பக்கமாக குறித்த காணி அமைந்துள்ளது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தில், கம்பஹா மாவட்டத்தின் சியனே கோரளை அதிகாரி பத்துவ பியசும பிரதேச சபை எல்லையில் மாகொல உப பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மாகொல நகரில் அமைந்துள்ள மாவரமண்டிய வீதியில் இல. 250/4, இறைவரி இலக்கம் கொண்ட “பனுக்கொடலந்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் ஜி.எம்.கே. பெரேரா அவர்களால் 2008. 02.09 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 60/208 என்ற வரைபடம் 2008.02.20 ஆந் திகதி திருத்தப்பட்டு, அதன்படி துண்டு 11B/6 என பிரிவிடப்பட்ட காணிக்கு எல்லைகள் - வடக்கு: துண்டு 11B மற்றும் 11B/7; கிழக்கு: அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் பி. ஜயகொடி அவர்களால் 2008.02.09 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 1557 என்ற வரைபடம் படி துண்டு 12; தெற்கு: குறித்த வரைபட இல. 1558 இல் குறிப்பிடப்படும் துண்டு 08 மற்றும் மேற்கு: துண்டு 11B/7 என்ற வரைபட இல. 60/2008 படி 12.80 பேர்ச(0ஏ.0றா.12.80பே.) அளவு கொண்ட காணி மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள சசலதும் . இக் காணி கம்பஹா காணி பதிவகத்தில் C 868/67 என்ற போலியோவில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/உதவி பிஸ்கல்,
மாவட்ட நீதிமன்றம்,
கம்பஹா.

2017, மாச்சு 02.

3-822/1

பிசுக்கால் ஏல விற்பனை

கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றம்

திருத்தப்பட்ட வகையில் 1990 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் மற்றும் அதனுடன் சார்ந்த தீர்வுக் கட்டளை மற்றும் முற்றான கட்டளை தொடர்பான காரணம் ஒன்று;

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ எல் சி (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி) கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றம் பதிவு அலுவலகம் : இல. 479(முன்பு 481), வழக்கு இல.: 08/ டி.பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு -10. D.R. கிளை: இல.351/ F, பியகம வீதி, தன்மை: டி-ஆர் தெல்கொடை - வழக்காளி நடவடிக்கை:சுருக்கம் - எதிர்- பெறுமதி: ரூபா 10,000,000 -எதிர்- கம்பஹா மாவட்ட நீதிமன்றம் முனசிங்க ஆராச்சிகே சிசிர சுலோசன முனசிங்க, எஸ்கீசி இல.208/2, படலந்த வீதி, மாகொல தெற்கு, மாகொல.

- எதிராளி

மேற்படி இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் இந்த நீதிமன்றத்தால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரப்படி இங்கு கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனங்கள் என்னால் 2016, நவம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி தடை செய்த பின்னர் மேற்படி எதிராளியினால் முற்றிலாக் கட்டளையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொகையான ரூபா 1, 079,270.61 ஐ வழக்காளி வங்கிக்கு செலுத்துவதை தவறிள்படியால் குறித்த தொகையும், முற்றிலாக் கட்டளைத் தினமான 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை 15% வருடாந்த வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை 15% வருடாந்த வட்டியும், ரூபா 3, 633,972.35 தொகையும், அதற்கு வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை 14% வருடாந்த வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 14% வருடாந்த வட்டியும் ரூபா 2, 645, 968.01 தொகையும், அதற்கு வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 16% வீத வருடாந்த வட்டியும் ரூபா 1,896, 659.03 தொகையும், அதற்கு வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தி முடியும் வரை 16% வருடாந்த வட்டியும், மேலும் குறித்த தொகைக்கு 2014, மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை 16% வீத வருடாந்த வட்டியும் வழக்குச் செலவீனங்களுக்கும் எதிராளியினால் வழக்காளிக்கு செலுத்த வேண்டும் எனக் கட்டளையிடப்பட்டுள்ளதுடன், குறித்த தொகையை

செலுத்துவதற்கு எதிராளி தவறியுள்ளபடியால் இந் நீதிமன்றத்தால் எனக்கு கிடைக்கப்பட்டுள்ள எஸ்கீஸ் தடைக்கட்டளைப்படி என்னால் 2016.11.07 ஆந் திகதி தடை செய்யப்பட்டுள்ள எதிராளிக்கு சொந்தமான கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட அசையாத ஆதனம்,

2017, மே மாதம் 12 ஆந் திகதி பிற்பகல் 1.30 மணிக்கு மேற்படி பெயரிடப்பட்ட எதிராளியின் ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிசுக்கால் ஏல விற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் விற்பனை விலையின் 25% தொகையும், நீதிமன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கட்டணங்களின் படி அரசாங்க கட்டணங்களும், விற்பனைத் தொகையிலிருந்து 25% ஆன ஏலதாரர் தரகு பணமும், உள்ஈரூராட்சி சபை கட்டணங்கள், ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு செலவுகளும் ஏலதாரர்களுக்கு செலுத்த வேண்டும். மேலும் கொள்வனவாளரால் மிகுதி 75% ததை ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் அவ்வழக்குக்குப் பற்றாக குறித்த கம்பஹா நீதிமன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

காணிக் குச் செல்லும் விதம்.- தெல்கொட நகரிலிருந்து மாகொல வரை செல்லும் பாதையில் சென்று மாவரமண்டிய நகரில் வலது பக்கமாக இருக்கும் வீதியில் 100 மீற்றர் முன்னால் சென்றால் குறித்த காணி வலது பக்கமாக குறித்த காணி அமைந்துள்ளது.

அட்டவணை

மேல்மாகாணத்தில், கம்பஹா மாவட்டத்தின் சியனே கோரணை அதிகாரி பத்துவ பியகம பிரதேச சபை எல்லையில் கடவத உப பிரதேச சபை எல்லைக் குட்பட்ட இஹல பியன் விலவில் அமைந்துள்ள “மதுடியசஹவத்த அல்லது மில்லசஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக் கு அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எம்.எஸ். பெர்னாந்து அவர்களால் 1969.04.18 ஆம் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2625 என்ற வரைபடம் படி துண்டு 07 என பிரிவிடப்பட்ட காணிக் கு எல்லைகள்- வடக்கு: துண்டு 06; கிழக்கு: துண்டு 09; தெற்கு: துண்டு 08 மற்றும் மேற்கு: துண்டு 03 என்ற வரைபட இல.2625 படி 20 பேர்ச்சஸ் (0௭.0௫௫.20பே.) காணி மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள சசலதுமாகும். இக்காணி கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் C 833/232 என்ற போலியோவில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/உதவி பிசுக்கால், மாவட்ட நீதிமன்றம், கம்பஹா.

2017, மாச்சு 02.

3-822/2

நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொச்சிக்கடை தெற்கு, வெலிஹேன, இல. 418/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லியனகே தோன இராந்தி மதுஷா நாணயக்கார அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கம்பஹா, பெத்தியாகொட, இல. 119/06 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவா எதிரிமான்னகே அனோஜா சிங்கமாலி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

நீல் டீ அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
2016, நவம்பர் 22.

3-828/1

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அங்கொடை, ஹிம்புட்டான, இல. 123/சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தோன சத்திரிகா ரங்கனி ஜயசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பொரலெஸ்கமுவ, பொக்குண மாவத்தை, இல. 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டயான் டிலானி விமல குணசேகர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தெஹிவளை, களுபோவில், சிந்தவத்த தொடர்மாடி, இல. 9/2/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நதாலி அலஹேகோன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன

வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. பத்தரமுல்லை, கொஸ்வத்த, பயிப்ப வீதி, பிரசன்ன மாவத்தை, இல. 384/4/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கங்கானி தந்திரி அபயபிரிய ருவன் த சில்வா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

நீல் டீ அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
2016, திசம்பர் 07.

3-828/2

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பத்தரமுல்லை, தெற்கு தலங்கம, அகுரேகொட, வாவி வீதி, இல. 452/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜாசிங்ஹகே தொன் டக்லஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, போபே, சப்புமல் இடம் வீதி, இல. 45/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தெஹகன்பே ரணவக்கே நிஷான் தேவிந்த ரணவக அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தங்காலை, முஹூது மாவத்தை, இல. 162 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. டிலான் மஹேஷ ஜயசிங்க அவர்களை தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. குருநாகல், கங்கொட வீதி, இல. 96 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சந்திரசேகர முதியன்சேலாகே டுபுது ஜானக

- சந்தேசகர அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொஹுவளை, கிறீன்பாத்த, இல. 25 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மேரி ஆன் நடின் புவிமானசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 6. பேராதனை, மீவத்தூர, இல. 342/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பிரசாதினி மஹேஷிகா தராடகும்புர அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 7. பொலன்னறுவை, ஓனேகம, இல. 17/28 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரணசிங்க ஆர்ச்சிலாகே ரவிந்ர ரணசிங்க அவர்களை பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 8. கொழும்பு 3, மொஹமட் மாகன் மாகர் மாவத்தை, இல. 32ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உத்தரா சேதனி ஹேவகே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 9. வத்தளை, ஹெந்தலை, முணமல்கஹவத்த, இல. 366/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குருப்பு ஆர்ச்சிகே தொன் உதேஷிகா சத்தராணி அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
 10. பாந்துருகொட, வத்தேமுல்ல, இல. 48/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மாவத்தே விதனேலாகே உதாரிமனேஷா மாவத்த அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

நீல் டி அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
2017, பெப்பருவரி 07.

3-483/1

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 12, டாம் வீதி, இல. 282/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமசிங்க ராஜபக்ச வாசல முதியன்சேலாகே அநுராதி இரந்திகா விக்ரமசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு -06, கிருலப்பனை, ஹெலெவல் வீதி, இல. 250/34 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்னேஸ்வரன் மாத்தினி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நுகேகொடை, சுந்தவத்த வீதி, இல. 82 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துஹாஷினி டிமித்ரி குணதிலக அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மொரட்டுவை, பர்னாந்து இடம், இல. 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கோனியமாலிகே ருவங்கி சேத்தனா அபோன்சு அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு -05, விஜய குமாரதுங்க மாவத்தை, தேவிகா பூந்தோட்ட வீதி, இல. 142/12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சஹன் சுயாஸ்ரீ குலதுங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு -03, காமல் வீதி, இல. 58 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க ஆர்ச்சிகே தினுஷி தாரகா விஜேவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தெஹிவளை, களுபோவில், கடவத்த வீதி, இல. 27/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அஞ்சலி அரோஷா அமரசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ரத்மலானை, புதிய விமானநிலைய பாதை, இல. 28 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மில்லப்பெந்திகே சமந்தி லக்மாலிடயஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ரத்மலானை, காஷியா மாவத்தை, இல. 9 பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மஹிகா மதுபாஷினி ரணவீர அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கேகாலை, தர்மபால மாவத்தை, இல. 88 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சஹவீர கமகே சத்தூர்ணிக கெஷாந்த பெரேரா அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

11. தம்பிலுவில்-02, தம்பிலுவில் மத்திய மகா வித்தியாலயம் முன் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சங்கமன் சசிராஜ் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

நீல் டி அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
2017, பெப்பருவரி 09.

3-483/2

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. போருவதண்ட, ரத்மல்கொட, ஸ்ரீ தீராநந்த மாவத்தை என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அத்தநாயக்க ஆர்ச்சிகே அயேஷா குமாரி அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு -12, அலுத்தகடை வீதி, இல. 192 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேனச ராலலாகே இரேஷா பாலசூரிய தயாநந்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ருவன் வெல்ல, கன்னன் தொட்ட , மத்தமகொட என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அத்தாவுதகே ருவன் துசித குமார அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. அநுராதபுரம், வஹமல்கொல்லேவ, இக்கிரிகொல்லேவ, பிரதான வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் அப்துல் ரஹீம் பாத்திமா ருஷ்தா அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. வெள்ளவத்தை, காலி வீதி, இல. 549/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தியாகி ஹெப்சிகா பியதாச அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொழும்பு -12, அலுத்தகடை, டாம் வீதி, இல. 282/4, 5 மற்றும் 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விக்டர் பெற்றிக் மெத்திவ் எலனா ரின் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. மொரட்டுவை, கொலுமடம சந்தி, காலி வீதி, இல. 12/2பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அலகியாதூர குவிண்டன் ரெக்சி பர்னாந்து அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. கம்பளை, கந்தே வீதி, இல. 23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பஜ்ஜம கங்கானம்கே திலங்கா தீஷானி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொலன்னாவ, டெரன்ஸ் என் த சில்வா மாவத்தை, இல. 13 /பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நம்புகாரவங்ச மஹரசங்குஹேவகே நிலங்கா லக்மாலி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. நீர்கொழும்பு, குடாபாடுவ, லுவிஸ் இடம், இல. 246/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அலுத்தகமகே மெணிக் சந்ரிகா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

நீல் டி அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
2017, பெப்பருவரி 07.

3-483/3